

## ##ATO RETIFICAÇÃO

No Decreto nº 4.570, publicado no DOU de 8 de janeiro de 2003, Seção 1, página 1, na epígrafe, onde se lê: "Decreto nº 4.570, de 6 de janeiro de 2003", ~~leia-se:~~ "Decreto nº 4.570, de 7 de janeiro de 2003".